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VII EDICIÓN ‘ENSEÑAMOS A LEER’

Ideas innovadoras para el fomento de la lectura

HOJA DE INSCRIPCIÓN (A DESCARGAR DE LA WEB DEL CERTAMEN ‘ENSEÑAMOS A LEER’)

Nombre y Apellidos:
DNI: 
Dirección: 
Localidad: 
Provincia: 
Teléfono (fijo y móvil): 
Correo electrónico: 
Centro al que está adscrito en la actualidad:
Información básica de protección de datos 
«Fundación José Manuel Lara», con domicilio en Avenida de Jerez s/n 41012 de Sevilla, y «Universitat Internacional Valenciana – Valencian International University S.L. » (en adelante, la “VIU”), con domicilio en Pintor Sorrolla, 21. 46002 Valencia, tratarán conjuntamente sus datos personales para (i) tramitar su participación en este certamen, y, en el caso que resulte ganador, (ii) contactar con usted a los efectos de indicarle dicha circunstancia, (iii) hacerle entrega del premio correspondiente y, en su caso,(iv) gestionar la publicación de los datos de los ganadores.
Si el candidato lo autoriza marcando esta casilla, la VIU también utilizará sus datos de contacto para enviarle comunicaciones comerciales sobre sus servicios y actividades. 
Acepto recibir de «Universitat Internacional Valenciana – Valencian International University S.L.» información promocional de sus servicios y actividades. 

Ud. Podrá, en cualquier momento, retirar su consentimiento prestado, conocer como ejercer los derechos de acceso, supresión, rectificación, oposición, limitación y portabilidad, así como la información completa de Protección de Datos consultando nuestra Política de Privacidad. 
He leído la Política de Privacidad.  
